

Szeptember végén

Petőfi Sándor-variáció

Virágok mozdulása lenn a völgyben –

– az ablakban: falombok szárnyalása –

Látod a téli világot, a messziségben –

– a hegyekben hópelyhek egyhangúsága –

Szívemben még: tiszta és izzó fényesség –

A magasban: madár-szárny-csattogás –

De látod: ezüstös csillogásod a hajamban –

A hajamban: mind-sűrűbb ezüstös csillogás.

Falombok hullása, elmúlása; virágok haldoklása.

Bőrömmel érzem a bőröd – tenyeremben – *lűket* a tenyered –

Homlokom, arcom – még öledben őrzöd –

Ujjaim még együtt remegnek veled – de holnap:

– akárha fagallyak zörrenése – elapadhat bennük tested lobogása

A magasban: nagytestű madarak lusta lebegése – a magasban:

Vércsevijjogás – apránként árad szét az elmúlás egyhangúsága –

Csendesen szétárad az egyhangú pusztulás.

KIÁLTS FEL! – mondom – s csak suttogok magamban –

– monoton dobogás – dübörgő szárnycsapások –

Testemben őrizem minden vágyakozásod – s testedben őrzöd testemet:

– dübörgő szárnycsattogások – monoton dobogás –

Kézemmel kezedet kulcsolom – különös vércsevijjogás –

–: ha kialszik már a fénysugár szememből: –

–: ha kilépnél megtört tekintetemből: –

Szavam vigyáz majd és kíséri léptedet, – akár a lélegzeted –

Ballada

Tamkó Sirató Károly-variáció

A megnyitott testű asszonynak lányai vannak –
A habfehérhátú lányoknak fiaik vannak –
A balta-öklű fiúknak szeretőik vannak –
A simavállú szeretőknek vágyaik vannak.

A vágyak kószálni indulnak az éjjel –
A szeretők szeretni indulnak az éjjel –
A fiúk ölni indulnak az éjjel –
A lányok temetni indulnak az éjjel.

Az átlátszó víz, megzavarosodik –
A tiszta tekintet elbizonytalanodik –
A szerelem: darabokra török –
A szétesett mozdulat, porba lehullik.

Kékes-szürke köd: ennyi a hajnal –
Különös árnyék: ennyi a hajnal –
Metsző-hideg szél: ennyi a hajnal –
Szomorú borzongás: ennyi a hajnal.

A szerető: nem szeret már –
A vágya szunnyad, nem kószál már –
A fiú alszik, nem gyilkol már –
A leány hallgat, nem temet már.

Az asszony áll a hajnali szürkéségben,
sorsát siratja és szeretteit,
miközben a teste:
csöndesen megfehéredik.